6. MTRVERE LFHE
6.1 ETEVEELFHABRERO—H

BN A2 F& 300kg/m3, fIIAAIRE 20°COSIEICI T 2 Wi AR Bt R 2 X
6.1-1 I/ RLET.

60

50 el —

8 / -
iy

H 30

o

] 20 N _—

Bt AV ME :300kg/m?
ITIAAHRFE :20°C

10 —

0 T T T T T T T 1
0 2 4 6 8 10 12 14

FERRE(E)

6.1-1 WrENEEE AR RO —6] (At X > b & 300kg/m3, FTIAZMREE 207C)

35



6.2 BFEEELFHR
WrERE B S REBAE RAR6.2- Db L <1ER(6.2-2) TPl L7 R 2 £ 6.2-1 IR LET.
72k, R6.2-1) & HX(6.2-2)1F, A MEOWEURE FR MM OREIZE DY THEWITT
WET
Q(t)=Qwot1-exp(-at)} (6.2-1)
Qt)=Qoof1-exp(-BtY)} (6.2-2)
Z 2T, Qoo KBWEAVEE EHECC), t: MEm(H), a, B, yv: EBRTEHK

#6.2-1 WiEMEE EA-dh

TAU N |HATE AL MR HAREE | Q)=Qooil-exp(-at)} Qt)=Qoo{1-exp(-Bt")}
FESH (kg/m?3) (C) Qoo a Qoo B Y
10 40.7 0.432 --- --- ---
20 39.6 0.810
250
30 38.6 1.409
35 38.4 1.816
10 48.8 0.507
20 47.7 0.933
300
30 46.5 1.585
N 35 46.5 2.018
10 62.3 0.637
20 61.4 1.119
400
30 60.2 1.824
35 60.1 2.306
10 68.3 0.782
500 20 67.7 1.333
30 66.5 2.107
10 46.8 0.721
20 45.8 1.281
250
30 44.3 2.173
35 43.0 2.834
10 55.2 0.814
20 54.1 1.409
300
30 52.4 2.363
H 35 51.0 3.031
10 68.0 0.956
20 66.8 1.614
400
30 65.6 2.655
35 63.3 3.557
10 70.6 1.060
450 20 69.5 1.817
30 68.0 2.756
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#6.2-1 WrEMERE LR AR ()

AN |HE A | FTAREE | Qt)=Qoil-exp(-at)} Q(t)=Qoo{1-exp(-Bty)}
FESH (kg/m?) (C) Qoo a Qoo B Y
10 --- 34.1 0.302 1.164
9250 20 35.2 0.602 0.956
30 36.0 0.919 0.789
35 35.8 1.078 0.725
10 41.1 0.323 1.194
20 42.3 0.644 0.981
300 30 42.7 0.998 0.839
M 35 42.4 1.188 0.793
10 52.4 0.380 1.299
400 20 53.0 0.772 1.127
30 53.0 1.275 1.010
35 52.2 1.582 0.983
10 58.0 0.467 1.476
500 20 58.5 1.010 1.318
30 58.3 1.840 1.261
10 27.6 0.325 0.946
20 30.2 0.523 0.749
250 30 32.8 0.664 0.610
35 33.6 0.750 0.539
10 33.7 0.332 0.957
300 20 37.0 0.530 0.745
30 38.8 0.701 0.643
L 35 38.7 0.835 0.589
10 44.5 0.357 0.991
400 20 46.1 0.611 0.838
30 46.6 0.870 0.753
35 45.9 1.104 0.691
10 49.9 0.409 1.126
500 20 50.8 0.758 0.967
30 51.0 1.125 0.881
10 44.6 0.351
950 20 43.2 0.671
30 42.5 1.123
35 42.3 1.582
10 52.1 0.412
300 20 50.8 0.769
30 50.0 1.275
BB 35 50.0 1.768
10 62.1 0.546
400 20 61.9 0.957
30 61.5 1.540
35 60.5 2.157
10 64.9 0.733
500 20 64.7 1.275
30 64.2 2.055
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ZIT, $TIARIEE 20°CICB T DALY A v B E AR ERHERORE TH KR
WrERE bR &L ORREN 6.2-1 IR LET. ZHOWY, KREAURE ERRITHEME
A2 RO ES TE< 20 £92%, BAE A &)Y 400kg/m3 2R T-H72 0 D,
ZOBXIIEONIT Y T
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* 6.2-2  WrANEE EA-ihi DR DB EF (250kg/m3 = We=400kg/m3)
AR
250kg/m3=Wc=400kg/m3

Qoo=A+B-Tini A=6.20424+0.14303Wc B=—0.09920+0.00001211Wec

N a=C+D-Tini C=—0.34136+0.00060177Wc D=0.03735+0.00007269Wc
Qoo=A+B-Tini A=13.7493+0.14140194Wc B=—0.11516—0.00014625Wc

" a=C+D-Tini C=—0.21864+0.00003349Wc D=0.05202+0.00012276Wc
Qoo=A+B-Tini A=2.32748+0.1264092Wc B=0.20298—0.00050896Wc

M B=C+D" Tini (C=0.20558—0.0008386Wc D=0.00147+0.00011483Wc¢
y=E+F"*Tini E=1.17577+0.0005708Wc F=—0.02576+0.00003239Wc¢
Qoo=A+B-Tini A=—6.08172+0.12626877Wc B=0.56622—0.00124891Wc
L B=C+D-Tini C=0.37284—0.00080651Wc D=—0.00457+0.00008304Wc
y=E+F-Tini E=1.07751+0.00003247Wc F=—0.0234+0.00002954Wc
Qoo=A+B-Tini A=17.3751+0.1145569Wc B=—0.15421+0.00023971Wc

BB a=C+D-Tini C=—0.2382+0.00017378Wc D=0.02347+0.00009596Wc

Tini : FTIARIRECC), We : Bt # > b E(kg/m?)

#6.2-2  ITAMEEE B A dh#R O LR DR EFR (400kg/m3 = We = 500kg/m?)
'AUB
400kg/m3=Wc=500(450%)kg/m3
TP

Qoo=A+B-Tini A=38.9102+0.06077966Wc B=—0.10780+0.00003559Wc¢

N a=C+D-Tini C=—0.82544+0.00181554Wc D=0.06568+0.00000114Wc
Qoo=A+B-Tini A=54.3277+0.03919774Wc B=—0.50678+0.00083729Wc

i a=C+D-Tini C=—3.3804+0.00791571Wc D=0.23472—0.00033315Wc
Qoo=A+B-Tini A=31.6249+0.05268362Wc B=—0.07017+0.00017034Wc
M B=C+D- Tini (C=0.39789—0.00133045Wc D=—0.03533+0.00020796Wc
y=E+F-Tini E=0.77588+0.00158158W¢ F=—0.02095+0.00002040Wc

Qoo=A+B-*Tini A=23.6418+0.05164972Wc B=0.09017—0.00007034Wc

L B=C+D-Tini (C=0.05342—0.00001085Wc D=0.00131+0.00006898Wc
y=E+F"*Tini E=0.52704+0.00141859W¢ F=—0.00915—0.00000619Wc
Qoo=A+B-*Tini A=53.0627+0.02447458Wc B=—0.14475+0.00021949Wc

BB a=C+D-Tini C=—0.9701+0.00200486Wc D=0.04468+0.00004283Wc¢

Tini : $ABRIRE(CC), We : B X > b E(kg/m?), * : H O/ — AT We=450kg/m3 2% LR
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